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ВСТУП

Наскрізна програма практики є основним навчально-методичним документом, що 
забезпечує комплексний підхід до організації практичної підготовки, системність, 
безперервність та послідовність змісту виробничої практики спеціальності 053 Психологія 
освітньо-професійної програми «Психологія».

Наскрізна програма практичної підготовки складена на основі освітньо-професійної 
програми підготовки за другим (магістерським) рівнем (протокол №7 від 28.02.2023 Вченої 
ради ЗНУ) і Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія та відповідає 7-му 
кваліфікаційному рівню Національної рамки.

Комплексна організація виробничої практики спрямована на формування умінь, 
навичок, компетентностей, що відповідають кваліфікації та програмним результатам 
навчання, які набувають здобувачі вищої освіти на магістерському освітньому рівні та дає 
можливість займати відповідні первинні посади._____________________________________________

Рівень вищої освіти Магістерський
Спеціальність 053 психологія

Освітньо-професійна програма Психологія
Освітня кваліфікація Магістр психології

№
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підприємства,
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якою 
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практика

Компетентності, якими повинен оволодіти 
студент (згідно з освітньою програмою)

1 Виробнича
практика

6 Кафедра
психології
Бази
практики*

асистент ІК. Здатність вирішувати складні 
завдання і проблеми у процесі 
навчання та професійної діяльності у 
галузі психології, . що передбачає 
проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій і 
характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов і вимог.
ЗК1. Здатність застосовувати знання 
у практичних ситуаціях.
ЗК2. Здатність проведення 
досліджень на відповідному рівні. 
СК2. Здатність самостійно планувати, 
організовувати та здійснювати 
психологічне дослідження 3 
елементами наукової новизни та / або 
практичної значущості.
СКЗ. Здатність обирати і застосувати 
валідні та надійні методи наукового 
дослідження та/або доказові 
методики і техніки практичної 
діяльності.
СК4. Здатність здійснювати 
практичну діяльність (тренінгову, 
психотерапевтичну, консультаційну, 
психодіагностичну та іншу залежно



від спеціалізації) з використанням 
науково верифікованих методів та 
технік.
СК6. Здатність ефективно
взаємодіяти з колегами в моно- та 
мультидисциплінарних командах 
СК9. Здатність дотримуватися у 
фаховій діяльності норм професійної 
етики та керуватися
загальнолюдськими цінностями.

МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗМІСТ ПРАКТИКИ
Мета, завдання та зміст виробничих практик відповідають компетентностям та 

програмним результатам навчання, які визначені освітньо-професійною програмою 
«Психологія» підготовки за другим (магістерським) рівнем.

Виробнича практика проходить у 2 семестрі (6 кредитів ЄКТС, 4 навчальні тижні) і є 
одним із складовою загальної підготовки магістра психології. У процесі практики 
закріплюються та поглиблюються теоретичні знання, відпрацьовуються навички й уміння 
використання їх в практичній в діяльності психолога.

Мета практики -  набуття здобувачами освіти другого (магістерського) рівня вищої 
освіти професійних компетентностей щодо здатності проводити емпіричні дослідження, 
осмислювати проблеми психології, особливості її методології й практики, а також готовності 
застосовувати в практичній діяльності знань про теоретико-методологічні аспекти дослідної 
діяльності, принципи її організації та форми проведення.

Завдання практики:
-забезпечити  набуття навичок розв’язання дослідницьких задач шляхом організації 

та проведення психологічних досліджень;
-мобілізувати здатності інтегрувати психологічні знання під час пошуку і 

визначення актуального напряму власних наукових пошуків;
-створи ти  умови впровадження принципів і технік доступного й аргументованого 

представлення результатів власного дослідження під час наукових дискусій та професійного 
спілкування;

-стим улю вати  набуття умінь критичного оцінювання дослідницьких результатів й 
відповідальної інтерпретації їх на основі наукової та професійної етики.

Зміст практики:
Перший тиждень (пасивна практика) передбачає:

-  проведення настановчої конференції, на якій магістранти знайомляться з програмою 
практики; з плануванням та організацією відповідних компонентів практики;

-  розробка загального плану кваліфікаційного дослідження магістра.
-  розробка програми дослідження
-  участь у позанавчальних заходах кафедри (факультету), що проходять під час практики.

Закінчується тиждень складанням індивідуального плану проходження практики, в 
якому вказуються всі види робіт і терміни їх проведення, оформлення щоденника практики, 
узгодження та затвердження організаційних документів керівником практики, викладачем- 
методистом.

Другий-третій  тижні (активна практика) передбачає:
-  виконання в повному обсязі індивідуального завдання; 

проведення емпіричних досліджень відповідно плануЛ;
- збирання даних щодо запланованого дослідження;

-  збирання та узагальнювання матеріалів і документів, що супроводжують діяльність під 
час практики;

-  систематичний зворотній зв'язок з керівником практики щодо виконання завдань;
-  заповнення щоденника практики.



Четвертий тиждень передбачає:
-  завершення виконання програми практики;
-  підготовку і оформлення звіту з узагальненням результатів виконання завдань практики;
-  оформлення звітної документації;
-  своєчасне подання на кафедру узгодженого з керівником звіту з практики та повністю 

оформленого щоденника практики**.

КОНТРОЛЬ ЗА ПРОХОДЖ ЕННЯМ  ПРАКТИКИ

Контроль за роботою студентів під час практики здійснюють:
від університету, методист кафедри, керівники практики (відповідають за 

організацію практики відповідно навантаження), завідувач кафедри, які забезпечують 
проведення практики, заступник декана з навчальної роботи, декан факультету соціальної 
педагогіки та психології;

-  від бази практики: керівник практики від бази практики.
Види та форми поточного та підсумкового контролю визначаються робочою 

програмою практики та навчальними планами.

ВИМ ОГИ ДО ЗВІТНОЇ ДОКУМ ЕНТАЦІЇ

Основними видами звітної документації є звіт студента про проходження практики та 
щоденник практики. Інші види звітної документації визначаються робочими програмами 
практик, за пропозиціями випускових кафедр та затверджуються радами факультетів.

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМ КІВ ПРАКТИКИ

Критерії оцінювання роботи студентів під час проходження практик визначаються 
робочою програмою практики. Підсумки підводяться керівниками практики від кафедри на 
підставі оцінювання роботи здобувачів освіти на базах практик, оформлення звітної 
документації та захисту звітів. Оголошення оцінок за проходження практик відбувається на 
підсумкових конференціях. Результати практик обговорюються на засіданнях кафедр, 
науково-методичній та вченій раді філологічного факультету.

*Перелік баз практик, з якими укладені договори надаються подаються на сайті університету 
в розділі «Навчання»-«Практична підготовка»:

https://www.znu.edu.ua/praktyka/spp/mag/psikhologiya/bazi_praktik_psikholog__ya.pdf

**Рекомендації до організації та проходження практики, зразки звітної документації та 
вимоги до оформлення звіту з практики розміщено в СЕЗН ЗНУ: Факультет —> Практична 
підготовка (по кожній освітній програмі).

https://www.znu.edu.ua/praktyka/spp/mag/psikhologiya/bazi_praktik_psikholog

